
Program putovanja:
Putovanje koje ćete pamtiti do kraja života!

Zrakoplovom iz Zagreba!
8 dana/7 noćenja

Vrijednost više:
MOGUĆNOST ODLASKA NA UTAKMICU EURO 2020 U GLASGOWU 19.06. u 17:00 sati
HRVATSKA : ČEŠKA!

1. DAN

ZAGREB – LONDON

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman u 15:50h kod šaltera informacija na odlaznom
terminalu, gdje će Vam voditelj putovanja podijeliti putnu dokumentaciju. Prijava za let za London u
17:50h. Po slijetanju u London u 19:15h, transfer do grada te panoramski razgled grada: Kensington
gardens, Albert Memorial, Royal Albert Hall, Hyde Park, Westminsterska opatija, Parlament, Big
Ben, London Eye, Trafalgar Square… Smještaj u hotel i kraći odmor. Šetnja s voditeljem putovanja
pokraj British museuma do centra večernjeg života Londona. Povratak u hotel. Noćenje.

2. DAN

LONDON

Doručak. Razgled grada pješice i javnim gradskim prijevozom. Prošetat ćemo po Whitehallu, gdje su
smještena vladina ministarstva, vidjeti Parlament i satnu kulu Big Ben, Downing street gdje se nalazi
službena rezidencija britanskog premijera, slikati se uz nepomičnu kraljičinu stražu na Horse Guard
Parade, prošetati St. James parkom do kraljevske rezidencije Buckingham Palace. Posjetit ćemo
najveći londonski trg Trafalgar Square na kojem se nalazi Nacionalna galerija sa svjetski poznatim
majstorima likovne umjetnosti. Napravite vožnju na poznatom kotaču London Eye i doživite London
sa 137m visine. Predlažemo odlazak u čuveni muzej voštanih figura – Madame Tussauds, najstariji
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muzej voštanih figura na svijetu. Za ljubitelje muzeja predlažemo i poznati British Museum, muzej
povijesti koji se nalazi u blizini našeg hotela ili posjetite muzeje u četvrti Kensington, prema
vlastitim afinitetima koji se nalaze jedan do drugog: Prirodoslovni muzej, Victoria i Albert muzej te
Muzej znanosti (ulaz besplatan). Navečer predlažemo zajednički odlazak u tradicionalni pub. Kušajte
čuveni fish&chips uz nezaobilazno pivo. Povratak u hotel. Noćenje.

3. DAN

LONDON – GREENWICH

Doručak. Predlažemo poludnevni izlet brodom po rijeci Temzi do Greenwicha kojim prolazi nulti
meridijan, a Greenwich je poznat i po kraljevskim muzejima, najvećem pomorskom muzeju i
opservatoriju. Na Greenwich marketu ćemo isprobati po povoljnim cijenama specijalitete svjetskih
kuhinja. Slobodno poslijepodne. Predlažemo odlazak u Tower of London (najstarija kraljevska
rezidencija u kojoj se čuvaju kraljevski dragulji – jedna od TOP atrakcija Londona), šetnju preko
Tower Bridgea južnom obalom Temze, tzv. Queenswalk do jednog od najstarijih pubova u Londonu
koji su posjećivali i Shakespeare i Charles Dickens te do replike gusarskog broda Golden Hinde
kojim je Francis Drake u 16. st. oplovio svijet.

Šetnja nas vodi do Shakespearova kazališta – The Globe Theatre, Tate Modern galerije i preko
Milenijskog mosta do predivne katedrale St. Paul kojom dominira 108m visoka kupola, po veličini
odmah nakon one Sv. Petra u Vatikanu. Predlažemo zajednički odlazak na neku od poznatih
kazališnih predstava ili mjuzikla (Mamma Mia, Thriller, The Phantom of The Opera...) na čuvenom
londonskom West Endu. Noćenje.

4. DAN

LONDON – EDINBURGH

Doručak. Transfer do kolodvora te ukrcaj za vlak do Edinburgha u 10:00. Dolazak u Edinburgh u
14:20 minuta. Odlazak do hotela. Smještaj u hotel. Razgled grada koji je UNESCO uvrstio na popis
svjetske baštine. Naš razgled započinjemo odlaskom na Calton Hill- „ Atenu sjevera „ sa koje se
pruža predivan pogled na grad i Edinburški dvorac, odlična startna točka za otkrivanje grada.
Nastavak razgleda grada: spomenik Walteru Scottu, North bridge, The Balmoral hotel, Hollyrood
Palace te Parlament. Predlažemo odlazak na večeru u jedan od mnoštva pubova na poznatom
Grassmarketu. Povratak u hotel. Noćenje.

5. DAN

LONDON – ROSSLYN CHAPEL – GLASGOW – EDINBURGH

Doručak. Predlažemo cjelodnevni izlet autobusom do Rosslyna,  jednog od najtajanstvenijih mjesta u
Škotskoj, do Rozlinske kapele (Rosslyn Chapel ). Prekrasna Rosslyn kapela  iz 15. stoljeća, poznata
je  po priči o “svetom gralu”, opisanom u knjizi Dana Browna “Da Vincijev kod” ( ulaznica nije
uključena ). Nakom posjete nastavak vožnje do najvećeg škotskog grada Glasgowa. Panoramski
razgled grada: sveučilište, gradska vijećnica, Glasgow cross, križište pet glavnih gradskih ulica,
katedrala,  rijeka Clyde, George square-sveučilišna četvrt,  Pollok House unutar Pollok parka, House
for an Art Lover vezana za Charlesa Rennie Mackintosha, te je kao takva kulturna atrakcija vrlo
važna za posjetitelje. Slobodno vrijeme za ručak i kupovinu suvenira. Mogućnost odlaska na
utakmicu UEFE, Hrvatska –Češka s početkom u 17:00 sati ( ulaznica nije uključena ). Povratak u
Edinburgh u večernjim satima. Noćenje.



6. DAN

EDINBURGH

Doručak. Nastavak razgleda šarmantnog Edinburgha. Odlazak do simbola grada, mističan i čaroban
Edinburški dvorac gdje se čuva carska kruna te poznati Kamen sudbine. Predlažemo posjet dvorcu
te nakon toga slijedi šetnja po čuvenoj Royal Mille na kojoj su smještene glavne gradske
znamenitosti: katedrala St.Giles, zgrada škotskog parlamenta, Holyrood Palace. Slobodno vrijeme za
ručak. Poslijepodne nastavak razgleda grada: spomenik Walteru Scottu, North bridge, The Balmoral
hotel. Slobodno vrijeme na glavnoj shopping ulici Princess Street … Slobodno vrijeme za večeru.
Noćenje.

7. DAN

EDINBURGH – STIRLING – GLENGOYNE DESTILERIJA – LOCH LOMOND – EDINBURGH

Doručak. Predlažemo cjelodnevni izlet autobusom po najljepšim škotskim krajolicima. Odlazak do
grada Stirling, nekadašnjeg glavnog grada Škotske. Posjet dvorcu Stirling (dio UNESCO-ve svjetske
baštne), kraljevskoj rezidenciji kuće Stewart smještenom na stijeni. Dvorac je sagrađen je prije 900
g., a tu je i okrunjena škotska kraljica Mary of the Scots.  Nastavak vožnje do najljepše Škotske
destilerije- Glengoyne . Ovdje ćete se upoznati sa načinom proizvodnje najboljih svjetskih viskija te
imati priliku degustirati ih. Nastavak vožnje do jednog od najljepših škotskih krajolika, najvećeg
britanskog jezera i Nacionalnog parka Loch Lomond i Trossachs kojeg su opjevali najveći pjesnici i
spisatelji, zemlja romantičnih novela i škotskih nacionalnih junaka Roba Roya i Williama Wallacea
zvanog Braveheart, kojeg je Mel Gibson ovjekovječio u filmu „Hrabro srce“. Loch Lomond je
omiljeno izletište za stanovnike Edinburgha i Glasgowa. Mogućnost odlaska na jednosatnu plovidbu
ovim škotskim draguljem. Povratak u Edinburgh. Noćenje.

8. DAN

EDINBURGH – LONDON – ZAGREB

Doručak. Tranfer do željezničke stanice te odlazak vlakom za London . Po dolasku u London Kings
Cross  slijedi transfer privatnim autobusom do zračne luke Heathrow. Prijava za let, te let za Zagreb
u 20:00 sati. Slijetanje u Zagreb u 23.15. Kraj programa.

Raspored obilaska podložan je promjenama prema procjeni voditelja putovanja.



First minute cijena vrijedi do popunjavanja određenog broja mjesta.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu
1 kom predane prtljage do 23 kg težine te 1 komad ručne prtljage do 8 kg
transfer autobusom zračna luka London Heathrow-hotel-zračna luka Heathrow London
transfer autobusom na relaciji hotel u Londonu – željeznički kolodvor London
transfer autobusom na relaciji željeznički kolodvor Edinburgh –hotel – željeznički
kolodvor Edinburgh
Transfer autobusom željeznički kolodvor London-zračna luka London
panoramski razgled gradova prema programu
smještaj u hotel Royal National 3* u centru grada na osnovi 3 noćenja s engleskim
doručkom u dvokrevetnoj sobi
smještaj u hotelu Britannia 3* u centru Edinburgha na osnovi 4 noćenja sa doručkom u
dvokrevetnoj sobi
kartu za vlak na relaciji London-Edinburgh  te Edinburgh-London
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
organizaciju i pripremu putovanja
osiguranje jamčevine i osiguranje od odgovornosti

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte koje se obvezno plaćaju
prilikom rezervacije aranžmana 1190,00 kn – iznos je promjenljiv do dana izdavanja
zrakoplovnih karata
doplatu za jednokrevetnu sobu 2.890,00 kn
ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana,
fakultativne izlete, obroke koji nisu uključeni u cijenu

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezne doplate:

pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje putničke karte koje se obvezno plaćaju
prilikom rezervacije aranžmana 1190,00 kn – iznos je promjenjiv do dana izdavanja
zrakoplovnih karata

Eventualne doplate: (okvirne cijene, točne cijene dobit ćete u završnoj obavijesti)

vožnja na London Eye 25 GBP
Madame Tussaud`s+ 4D Marvel 4 + Screen 29 GBP
Tower of London 25 GBP
vožnja po rijeci Temzi do Greenwicha (Westminster Bridge – Greenwich) 20 GBP
cjelodnevni izlet autobusom i s voditeljem putovanja u Rosslyn chapel i Glasgow uz
produženi boravak u Glasgowu radi utakmice UEFE Hrvatska – Češka – 85 GBP -
REZERVACIJA POTREBNA PRILIKOM REZERVACIJE ARANŽMANA  ( za realizaciju je



potrebno min 15 putnika ) – plaćanje kod voditelja putovanja
cjelodnevni izlet u Stirling ( ulaznica uključena ) te do najljepše Škotske destilerije
Glengoyne sa ulaznicom i degustacijom najboljih škotskih viskija te Loch–82 GBP ( za
realizaciju potrebno minimum 15 putnika)

**Nacionalni muzeji su besplatni (British Museum, National Gallery, Tate Modern, Victoria &
Albert Museum, Science Museum, Natural History Museum i sl.)

Popusti i doplate:

U Edinburghu nema trokrevetnih soba, dok u Londonu ima.
Doplata za jednokrevetnu sobu za cijeli boravak – 2.890,00 kn

INFORMACIJE:

Informacije o letu:

OU 490Zagreb 17:50London, Heathrow19:15
OU 491London, Heathrow20:00Zagreb 23:15

PRIJEVOZNIK: Croatia Airlines

U cijenu uključen 1 komad predane prtljage do 23 kg i 1 komad ručne prtljage do 8 kg ukupnih
dimenzija 115 cm (55 x 40 x 20)

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta

MOGUĆNOST DOPLATE ZA VEZANI LET IZ DUBROVNIKA, SPLITA, ZADRA ILI PULE – 420,00 kn
ukupno sa svim zrakoplovnim pristojbama (raspoloživost i potvrda letova na upit)

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Za državljane RH viza za putovanje u Englesku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna
važeća osobna iskaznica ili putovnica.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta



Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




